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IRÁNY VISEGRÁD !

II. rész.
ígéretemhez híven ma a Mar_ 

gitszigetre kirándulunk, de csak 
ezután, amikor visszatérünk a 
hajókirándulásról.

Kora reggel van. A nap .,arany, 
sugarai", melyről nyári lelkese, 
délünkben oldalakat szeretnék 
írni. még csak enyhén pirosak. — 
A Molo:ov-téri hajóállomásról a 
,Dömös‘‘ gőzössel Leányfaluba és 

onnan Visegrádiba kirándulunk. — 
Budapestieknek, vidékieknek egy­
aránt a legszebb sétahajózás a 
Dunán.

Vasárnap, mikor az IBUSz ki­
rándulóvonat debreceni utasai az 
Operát látogatták, hajókirándulá­
son is régztvettek. Hogy mit lát­
tak. milyen élményben volt ré­
szük. elmondjuk azoknak is, akik 
nem jöttek velünk, v

A  hajókürt rekedt bugása jelzi 
az indulást. Egy két későn érke­
ző léptei koppantak sietősen a 
hajóhídon. Még egy perc és azt is 
bevonják lassan távolodik a part. 
Aki lemaradt (van ilyen is) mit 
tehet mást, integet. Szerencsés 
utat a szerencséseknek, akiknél 
nem volt rossz az ébresztőóra 
(akik nem voltak álom=zuszé_ 
kok).

A  hegyek lassan ég észrevéve, 
nül közelebb kúsznak <a folyóhoz. 
A ,,kék Duna" tükörsima hát& 
most zöldesen borzo.ódik és ezüst 
csíkos barázdát húz a hajó csa­
varja s a hullám taréjok a kavi­
csos parton törnek meg. A  hajó­
zenekar pattogó indulóinak rit­
musai úgy akagzkodn-ak a szél. 
be, mint a felvont zászlók köny- 
nyü selyme.

Sört is tehet i,1Tli q hajón, tíz­
óraizni és ebédelni. Festői tájak 
maradnak el. Nem csoda, hogy 
az Operaház művészei és műszaki 
dolgozói is erre jöttek kirándulni, 
mikor végétért a szezon. Dalolnak 
a hajó gépei- mint -apró balett­
tündérek táncot ropnak a hullá­
mok, a partokon pedig a cséplő­

i gépek morajlása hallatszik 9 
amerre csak felbúgnak, mindun­
talan érezzük: A  diadalmas ke­
nyércsata újabb és, újabb győzel­
mi állomásához érkeztünk el-

Kalapokat, kendőket lengetnek 
a partokról. Fregatták, kajakok, 
pár evezősök húznak el mellettünk 
és ezek a csónakok — köztük sok 
motoros is — nem a gyárosok, 
bankárok kényelmét szolgálják* 
hanem a dolgozók spor¡egyesüle­
tének tulajdonai. , És pihenő, 
üdülő dolgozók azok is, akik a 
hajó által vert hü.s hullámokban 
ringatóznak. Római-Parton, a 
Szent Endre-sziget mellett, Lupa­
szigete lapályos partjáig, vagy, 
akik kirándulnak hajón Leány­
faluba és Visegrádra.

Leányfalu tipikus nyaralóhely. 
Szép, csinos tiszta falucska. Itt 
áll Móricz Zsigmond háza, a ki­
rándulók nem mulasztják el, h;gy 
fel ne keressék. Itt találjuk Mó­
ricz Lilit, az író leányát, akit az 
elmúlt színházi szezon alatt a 
debreceni közönség is megismert.

Él és pezseg az egész Dunu- 
part. Este a kivilágított hajón 
táncraperdülnek az utasok. Igaz­
gyöngysornál szebben Csillognák a 
dunakorzó lámpafüzérei a fényes 
vízfelületen. A  szigeten. a dolgo­
zók Margit_szigetén is zene szól. 
Napközben a Palatínuson ég a 
sportuszodában tízezrek élvezik a 
nyári pihenést melyben sohasem 
volt részük az enyomatás keser­
ves esztendeiben. Este zsúfolásig 
tele vannak a vendéglők teraszai 
s a sétányok padjain nem ig lehet 
szabad helyet ta lálnj.

Egy régi dal Budapestet 
gyöngyszemhez hasonlította. Ez 
igaz is, de a kincs ma már nem 
azoké, akik kapzsi kézzel dúskál­
tak, hanem a munkásoké, a ma­
gyar dolgozóké . ..


